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@hotmail.com. Ontdek waarom dit belangrijk is

Goedemorgen,

Ik uit de grond van mijn hart dat u de moeite neemt om dit te lezen!!

Door al deze bureaucratie wordt het alsmaar duurder..

From:
Date:
To:
Subject:

EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl> 
Friday, September 5, 2025, 12:46 PM 
EK-postbus <postbus@eerstekamer.nl> 
FW: T.a.v. Minister van gezondheid

Verzonden: vrijdag 5 september 2025 11:50
Aan: EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Onderwerp: T.a.v. Minister van gezondheid

Ik ben verpleegkundige in de thuiszorg en wij kregen een tas met hulpmiddelen om de cliënten 
zelfstandig proberen te krijgen.
Echt super! Niks mis mee!
Maar je wordt echter wel bijna verplicht om dan via die instantie de spullen te bestellen.
En het is natuurlijk zo dat als de cliënten zelf de steunkousen aan kunnen krijgen, met een 
hulpmiddel dit dan vergoed wordt vanuit de zorgverzekering.

Luister toch alstublieft is beter naar de mensen die aan bed staan en in de wijk werken.
Wij verspillen geen spullen!!!
Wij willen alleen goede en eerlijke zorg!!}

Zelfde geldt met een po-stoel wij geven aan ja past door de deur, is een nieuw stuk aan de woning 
gezet met brede schuifdeuren etc "beter kon niet.
Belt een mevr ja wij willen graag even komen passen als de po-stoel door de deur kan?????
Ik vertel mevr, als verpleegkundige hoe de woning is en dat dit echt past en dat dit niet nodig is. 
Maar nee zo is de procedure.
Dus maandag komt er een bus met po-stoel voor rijden haalt de stoel uit de bus rijdt er mee naar 
binnen bij het echtpaar.
En ja verassende het past!!!!!
Mevr zegt nog dan mag je hem hier wel laten.
Nee mevr wij komen deze week terug met de po-stoel voor u man...
Dus de po stoel weer in de bus..
Paar dagen later komt we weer een bus met jawel de postoel...

Nu schetst onze verbazing als wij het dus moeten organiseren volgens de regels van 
hulpmiddelentas, dat cliënten voor een handyleg of doff & donner 50,00 euro meer moeten 
betalen dan als ze het via www.bol.com bestellen.
Dus de cliënten dienen de rekening in bij de zorgverzekering dus deze moet 50,00 euro meer 
betalen aan de cliënten dan als ze het bij www.bol.com bestellen.
Echt ik verbaas mij er telkens weer over hoeveel geld de er wordt verkwist door dit soort ongein in 
de zorg!!!!
Logisch dat de zorg duur is!!!!

Van:512e
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Bedankt voor het lezen

Verzonden vanaf Outlook voor Android

En ik ga de mensen die dan hulp van ons krijgen geen dure hulpmiddelen laten kopen via de tas 
maar adviseer ze om dezelfde middelen via www.bol.com of een andere website te kopen waar 
het gewoon echt waar 50,00 euro goedkoper is..

Hartelijke groet van een moedeloos wordende verpleegkundige, die niet weet of ze dit nog wil 
blijven doen.

http://www.bol.com

